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建設産業委員会会議録 

平成２８年８月２日（火） 

午後２時１５分 開会 

 

○鈴木幸彦委員長 

ただいまから建設産業委員会を開会します。協議題１の閉会中の調査事項についてを議

題とします。前回までの委員会で委員の皆さまからご意見をいただきました。それにつき

まして、当局の考え方も合わせてまとめたものを本日資料として配布させていただきまし

た。当局から補足説明をいただきたいと思います。 

○神戸建築課長 

 【資料に基づき説明】 

○鈴木幸彦委員長 

 ありがとうございます。ただいま課長の方から問題点を整理した資料をご説明いただき

ました。ただいまの件について、質疑やご意見等がありましたらお願いします。 

 【発言する者なし】 

 特にご意見等がありませんでしたので、これをたたき台にして、これから視察も含めて

進めて行きたいと思っています。次に、先日メールにて連絡させていただきましたが、８

月８日（月）に県内視察を実施したいと考えております。行程につきましては、本日お配

りさせていただいた資料の通りとなりますので、視察先の概要につきまして当局から説明

をお願いいたします。 

〇神戸建築課長 

 【資料に基づき説明】 

〇鈴木幸彦委員長 

 ありがとうございました。県内視察先の２か所に説明をいただきましたが、委員の皆様

にお断りですが、以前の会議の中で西尾市という話も出ていたかと思いますが、ここはま

だ今年の６月定例会で議決を得て、これから進んで行こうというところでありまして、こ

の段階で視察をすることは断念し、稲沢市と愛知県の２か所に絞らせていただきましたの

で、ご了解いただきたいと思います。質問事項については、正副委員長と当局でお手元の

資料のとおりまとめさせていただき、既に相手先に送付しております。これ以外にも委員

の皆さんからお聞きになりたいことがありましたら当日質問いただければと思います。視

察後、レポートを作成いただきますが、事務局から様式を送付させますので、日にちがあ

まりありませんが、８月１５日（月）までに提出いただきたいと思います。お手元にスケ

ジュールがあると思いますが、朝９時市役所南側の駐車場に集合・出発ですので、時間厳

守でお願いします。その後の流れについては、行程に記載のとおりです。県内視察につい

ては、以上とします。 

続いて県外視察についてでありますが、現在、視察先の候補地となっております先進地

について、当局にまとめていただきましたので、ご説明をお願いします。 

〇神戸建築課長 

 【資料に基づき説明】 

〇鈴木幸彦委員長 
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 ただいま６つの市について説明をいただきましたが、これに限らず委員の皆さまからも

視察先の候補地がありましたら、先ほどの県内視察レポートの提出までにご意見がいただ

ければと思います。もしなければ、ただいまご説明いただいた候補地を中心に検討させて

いただきます。 

〇加藤美幸副委員長 

 県外の視察先について、たくさん候補を出して頂きましたが、高齢者向けのグループホ

ームがあるとのことで参考になるとは思いますが、何か銀行が取り組んでいる事例がある

ようですし、あるいは若い世代や高齢者が上手に共存できている市営住宅があれば参考に

なるのではないかと思います。 

〇鈴木幸彦委員長 

 何かいい事例があれば、情報をいただければと思います。それでは、協議題１の閉会中

の調査事項については以上とします。 

続いて、協議題２のその他についてを、を議題とします。事業評価についてであります

が、昨年度と同様に総合計画の個別施策に対して評価を行う形になります。当局から事務

事業評価の結果が提出されましたら、委員の皆様に選定申出書と併せて送付しますので、

個別施策の選定をお願いします。提出は８月１９日（金）までに事務局までお願いいたし

ます。８月２３日（火）の分科会において、委員会として評価を行う施策について協議を

行いますので、よろしくお願いします。事業評価について委員の皆さまから何かありまし

たらお願いします。 

〇山田清一委員 

 選定案を提出する数は一人いくつで、実際に委員会として事業評価を行っていく数はど

のように考えているのか、お聞きしたいです。 

〇鈴木幸彦委員長 

 しばらく休憩します。 

午後 ２時５１分 休憩 

午後 ２時５３分 再開 

〇鈴木幸彦委員長 

 委員会を再開します。山田委員からご質問があった件について、委員の皆さまから提出

していただく数は３つとさせていただいて、委員会として評価していく施策の数について

は、分科会の中で決めていきたいと思います。 

 他にありませんか。 

 【「なし」との声あり】 

 ないようでありますので、この件については以上とします。 

その他で何かありましたらお願いします。 

【「なし」との声あり】 

ないようですので、これをもちまして閉会します。 

午後 ２時５４分 閉会 


